



Републички фонд за здравствено осигурање

Јована Мариновића бр. 2, 11040 Београд, Србија, тел: 381 11 2053-830; факс: 381 11 2645-042  
e-mail: public@rfzo.rs ПИБ бр. 101288707 мат. бр. 06042945 рач. бр. 840-26650-09

02 број: 180-396/20  
17.03.2020.године

**Х И Т Н О**

**РЕПУБЛИЧКИ ФОНД ЗА ЗДРАВСТВЕНО ОСИГУРАЊЕ  
ПОКРАЈИНСКИ ФОНД**

**-директору-  
ФИЛИЈАЛА ЗА \_\_\_\_\_ ОКРУГ  
-директору-**

**Предмет:** Коришћење здравствене заштите  
без оверене исправе о здравственом осигурању  
у условима постојања корона вируса

Након ступања на снагу Одлуке о проглашењу ванредног стања („Сл.гл.РС“, бр. 29/20), а у циљу спречавања ширења корона вируса, обавештени сте да се обуставља рад са странкама на шалтерима Републичког фонда за здравствено осигурање у свим филијалама и испоставама.

У складу са новонасталом ситуацијом, а у вези остваривања права осигураних лица на здравствену заштиту, обавештавамо Вас следеће:

Осигурана лица Републичког фонда за здравствено осигурање могу да користе здравствену заштиту и на основу **неоверене исправе о здравственом осигурању**, а сва осигурана лица, без обзира да ли имају оверену исправу о здравственом осигурању, уколико се лече или су упућена на лечење ван подручја матичне филијале користе здравствену заштиту **без сагласности лекарске комисије**.

То значи да осигурана лица РФЗО-а без оверене исправе о здравственом осигурању имају право на **комплетну здравствену заштиту** у здравственим установама примарног, секундарног и терцијарног нивоа здравствене заштите у погледу врсте, садржаја и обима здравствене заштите као да им је оверена исправа о здравственом осигурању, односно да сва осигурана лица, уколико им се здравствена заштита пружа ван подручја матичне филијале, користе здравствену заштиту без сагласности лекарске комисије.

Ово упутство за поступање у здравственим установама ступа на снагу одмах.

Са садржином овог упутства, потребно је да одмах, **ХИТНО**, упознате све здравствене установе са којима је закључен уговор о пружању здравствене здравствене заштите на подручју Ваше филијале, чланове лекарских комисија, као и запослене у Филијали, односно испоставама.

С поштовањем,

**ДИРЕКТОР СЕКТОРА**

**др Рада Милићевић**



Копија: а/а

51020.07/44